

Blanco, 18; Pedro Viso Rioja, 21, ex captuados como hijos de viudas o pares.

1911.—Joaquín Gómez Eguiuz, n.º 10, alcanzó la talla de 1'528, siendo excluido temporalmente.

COHUNDURÍ: 1914.—Plácido Pareda, n.º 1, prólogo.

1911.—Salvador Bermejo Contreras, n.º 1, exceptuado como hijo de viuda pobre.

OLLÁURI: 1914.—Justino Gárrizal Rodríguez, n.º 2, óbservación.

Francisco Berberana Medrano, 5, exento total.

Dímas Uriarte Briffas, 6, se le concedió hasta el 20 de junio para presentar certificado de reconocimiento.

1913.—Antonio Badillo Labarga, n.º 7, exceptuado como hijo de padre sexagenario y pobre.

1912.—Higinio Jesús Torres Fuentes, n.º 5, exceptuado como hijo de padre impedido.

Javier Estrada Mato, n.º 6, prólogo.

Juan Martínez Arameyona, 18, se le autoriza para ser reconocido ante la Comisión Mixta de Bilbao.

Cirilo López Dávalillo, 18, exceptuado como hijo de padre sexagenario y pobre.

1911.—Alejandro Larrea Mazzanos, n.º 8, intitulado.

Víctor Ruiz Martínez, 9, exceptuado como hijo de padre sexagenario y pobre.

TIRGO: 1914.—Adolfo Arizmendi Navarro, n.º 2, no probada la excepción de hijo de padre sexagenario y pobre, se le declaró no dudo.

1913.—Domingo Barrio Revuelta, se acordó delegar el reconocimiento del padre, que se halla imediado, en los médicos titulares de Cossurritá y Casalverre.

TRIVIANA: 1914.—Emilio Ozaña Ozalla, n.º 8; Valeriano Alonso Oca, 10; medidos y alcanzando las tallas de 1'505 y 1'524, respectivamente, fueron excluidos temporalmente.

Valeriano Barros Palacios, 9, exceptuado como hijo de padre impedido.

Fructuoso Araña Cantabiana, 12, plazo hasta el 20 de junio para presentar certificado.

1913.—Daniel López García, 4, exceptuado por mantener hermanos huérfanos.

1912.—Francisco Alonso Cantabiana, 2, exceptuado como hijo de padre sexagenario y pobre.

Fernando Mendoza Ruiz, 4, exceptuado como hijo de viuda pobre.

1911.—Pantaleón Cantabiana Ozaña, 1; Valentín Cantabiana Alonso, 8, medidos y alcanzando la talla de 1'504 y 1'518, respectivamente, fueron excluidos temporalmente.

Franco Armas Martínez, 2, exceptuado como hijo de viuda pobre.

Olegario Ocioa Cantabiana, 6, exceptuado como hijo de padre sexagenario y pobre.

VILLALBA DE RIOJA: 1912.—Ignacio Fernández Fernández, n.º 2, exceptuado como hijo de padre sexagenario y pobre.

ZARBATÓN: 1914.—Lucio Llorente López, n.º 1, reconocido es considerado útil y declarado soldado.

Dametrio Vélez Negueruela, 3, exceptuado por tener un hermano sirviendo en el Ejército.

Vidal León Azzati, 4, plazo hasta el 20 de junio para presentar certificado.

Serafina León Alonso, n.º 5, exceptuado como hijo de viuda pobre.

SAN VIOENTE DE LA SONSIE: 1914.—Félix Apilánquez Pérez, n.º 2, medido alcanzando la talla de 1'543. Producido su medición y se han pedido nuevos talleres.

León Tejal Becker, 3, alcanzó 1'514, siendo excluido temporalmente.

Espíñola Francisco García, 8, exceptuado como hijo de viuda pobre.

Carmelo Ruiz Zaldunado, 7, corto para activo.

Eduardo Martínez Ramírez, 9, exceptuado como hijo de padre sexagenario y pobre.

Julián Larrea Pedrosa, 11, reconocido fué considerado útil y declarado soldado.

Valentín Ramírez Monge, 14, exceptuado como hijo de padre sexagenario y pobre.

Modesto Romero Pérez, 17, exceptuado por mantener hermanos huérfanos.

Eloy Peñalosa Estrada, 19, exceptuado como hijo de viuda pobre; é igualmente Víctor Peñalosa Monge, 22.

1913.—Ángel Aguirre Pérez, n.º 1, corto para activo.

José Benítez Peñalosa, 9, exceptuado como hijo de viuda pobre.

1912.—Dionisio Monge Ruiz, 4, corto para activo.

José Moto Payueta, 6, exceptuado como hijo de padre impedido.

Hilario Juan Monge Dávalillo, 16, exceptuado por mantener hermano huérfano.

Alejandro Iturbe Ramírez, 25, exceptuado como hijo de viuda pobre.

1911.—Ricardo Puelles Pérez, n.º 16, medido alcanzó la talla de 1'523, siendo excluido temporalmente.

No habiendo señalados más pueblos, se levantó la sesión.

Hoy se celebraron los juicios de exenciónes de los mozos pertenecientes a San Asensio y Haro.

Aviso importante

Se vende á precios sumamente económicos y excepcionales, el hidráulico de Z-maya, cemento portland, azulejos y teja plana en el depósito de yesos y de Eladio Ouri, Haro, calle del Banco de España (frente á las escuelas municipales).

Bozitos mosaicos á precio de fábrica.

AUDIENCIA

Amenazas en Ribafrecha

Enseñor Pinillos, vecino de Ribafrecha, compareció ayer ante el Tribunal de derecho, sostenido por el teniente fiscal señor Olalde de autor de un delito de amenazas.

Los hechos tuvieron lugar el 19 de agosto último, en cuyo día el jefe ejecutivo del Ayuntamiento de Ribafrecha, acompañado de testigos se presentó ante la puerta del domicilio del deudor, por débiles de Constante Enseñor Pinillos, requiriéndole para que satisfaciera el importe del principal y gastos, elegando aquél que no podía hacerlo por carecer de dinero.

En su consecuencia, el agente le pidió franqueara la puerta de su domicilio para proceder al embargo, pero Enseñor al mismo tiempo que dirigía la mano á la faja manifestó en tono amazón que nadie penetraría en su casa, retirándose el agente y sus acompañantes con el fin de evitar males mayores.

El señor Olalde solicitó para el procesado en el que no aprecia circunstancias que modifiquen su responsabilidad, la pena de dos meses y un día de arresto mayor.

Defendió á Enseñor el abogado señor Iriarte, negando que aquél fuera autor de delito alguno y pidiendo sea absuelto.

Practicada la prueba propuesta por la acusación como la defensa elevaron á definitivas sus conclusiones, y el juez quedó pendiente de la resolución del Tribunal.

Rectificación del Censo Electoral

Por el señor jefe de Estadística de la provincia nos ha sido facilitada la siguiente nota, que con gusto publicamos por considerarla de interés general:

«Hoy se remitirán certificados á todas las juntas municipales del Censo Electoral de la provincia, dos listas por cada sección; una de las individuos que hayan de ser incluidos en el Censo, y otra de los que deban ser excluidos del mismo.

Dichas listas estarán expuestas al público, juntamente con las impresas vigentes del Municipio, en los sitios de costumbre, de sol á sol, desde el 21 de abril al 5 mayo, ambos inclusive, los cuales se anunciarán al vecindario por pregón ó por los medios en uso en la localidad.

Durante los ex cesados días serán admitida por la Junta Municipal del Censo cuantas reclamaciones se presenten sobre inclusiones, exclusiones ó rectificación de errores.

El día 6 de mayo, las juntas municipales se constituirán á las doce de la mañana en sesión pública para examinar las reclamaciones y admitir los documentos justificativos de las mismas, cuyas reclamaciones, debidamente informadas, serán remitidas con las listas correspondientes á la Junta Provincial, lo más tarde el día 12 de dicho mes.

El día 7 de mayo, los presidentes de las Juntas Municipales remitirán directamente á los jefes de Estadística las listas de inclusiones y exclusiones, sobre las cuales no se haya presentado reclamación alguna, haciéndolo constar así, y las participarán al propio tiempo si tampoco se ha presentado reclamación sobre las listas impresas vigentes.

El día 15 del mismo mes de mayo, á las doce de la mañana, se reunirá la Junta Provincial para resolver las reclamaciones presentadas, ora desierta tanto, ora decorriendo la inclusión, exclusión ó rectificación, según proceda en cada caso.

El día 7 de mayo, los presidentes de las Juntas Municipales remitirán directamente á los jefes de Estadística las listas de inclusiones y exclusiones, sobre las cuales no se haya presentado reclamación alguna, haciéndolo constar así, y las participarán al propio tiempo si tampoco se ha presentado reclamación sobre las listas impresas vigentes.

El día 15 del mismo mes de mayo, á las doce de la mañana, se reunirá la Junta Provincial para resolver las reclamaciones presentadas, ora desierta tanto, ora decorriendo la inclusión, exclusión ó rectificación, según proceda en cada caso.

Las resoluciones de la Junta Provincial serán apeladas ante la Audiencia Provincial dentro de los seis días naturales posteriores á la publicación del acuerdo.»

TEATRO

Público muy selecto y numeroso asistió ayer á la sesión vermouth de Teatro Moderno.

Se reprisó *El tenorio musical*, que obtuvo igual éxito que el día del estreno.

La concurrencia aplaudió mucho y más é hizo que se repitiera uno de los graciosos números.

Todos los artistas cosecharon palmas, especialmente las señoras González y Martínez y señores Orozco y Bobal, que salieron al palco saludando.

Bizo las dañinas de los comensales el magnífico gramófono que posee don Pío Gasco.

Fue objeto de los mayores elogios el coro de la Sociedad Agrícola don Luciano González por sus excepcionales servicios culinarios.

Se encontraba en ésta los hermanos Carbajal: en el salón de corte Jasna García Echúcarra dieron dos bonitas y variadas funciones, recibiendo por su esmerado trabajo muchos aplausos y dinero.

—Con motivo de celebrarse el día 15 del corriente el juicio de exclusiones ante la Comisión Mixta, salen para esa capital los quince del actual reemplazo acompañados del comisionado don Pedro Saenz, ilustre Dr.

—Se han ejercido por el comisionista señor Esgaig algunas partidas de excelente vino tinto para Bilbao, cuyos precios oscilan entre cinco y media y cinco veinticinco pesetas los 16-04 litros.—A. Espiga.

—Un abundante asistencia de fieles, en los días de Jueves y Viernes Santo y Pascua, sin número de personas cumplieron con el precepto pasional, demostrando este vecindario el progreso hacia el catolicismo, debido al incesante celo de nuestro prelado, tan digno y respetable.

—Han sido destituidos del cargo de celadores nocturnos los que los desempeñan, puestos por el ramo de Gobernación, y reemplazados por otros á contento del señor alcalde.

—La sección agrícola de esta comarca está atravesando una crisis devastadora, á pesar de la buena sazón y el contenido de los labradores al hacer la siembra.

—Hoy se celebrarán los juicios de exenciónes de los mozos pertenecientes a San Asensio y Haro.

Aviso importante

Se venden á precios sumamente económicos y excepcionales, el hidráulico de Z-maya, cemento portland, azulejos y teja plana en el depósito de yesos y de Eladio Ouri, Haro, calle del Banco de España (frente á las escuelas municipales).

Bozitos mosaicos á precio de fábrica.

Hoy se ven, de día en día, desmejorar los cereales, debido á la persistente sequía, y aunque el horizonte varías veces nos ha prometido lluvia, ésta desaparece como por encanto, reinan fuertes vientos huracanados.

Los labradores están atacados de pulgas y la preparación de los pimientos se ha efectuado en buenas condiciones.

NOTAS MUNICIPALES

En las oficinas del Ayuntamiento se recibieron ayer de la Dirección Hidráulica del Ebro, en Zaragoza, las cuentas del cuarto trimestre del año 1913, referentes á las obras del pantano de la Grajera.

Importar dichas cuentas la suma de 37.125'01 pesetas.

De esta cantidad corresponde 7.425 al Ayuntamiento, por el 20 por 100, y el resto al Estado.

Para mañana, á las once, han sido citados los individuos que encubrieron la instancia solicitando algunas扶助as para proceder al embargo, pero Enseñor, al mismo tiempo que dirigía la faja manifestó en tono amazón que nadie penetraría en su casa, retirándose el agente y sus acompañantes con el fin de evitar males mayores.

El señor Olalde solicitó para el procesado en el que no aprecia circunstancias que modifiquen su responsabilidad, la pena de dos meses y un día de arresto mayor.

Defendió á Enseñor el abogado señor Iriarte, negando que aquél fuera autor de delito alguno y pidiendo sea absuelto.

Practicada la prueba propuesta por la acusación como la defensa elevaron á definitivas sus conclusiones, y el juez quedó pendiente de la resolución del Tribunal.

—Varios fueron los individuos que se presentaron ayer en las oficinas municipales de eos de enterarse de las condiciones fijadas en el pliego por que ha de regir la subasta de la plaza de toros, cosa que demuestra el entusiasmo que por dar fiestas taurinas y otros espectáculos hay en nuestra ciudad.

—Por la noche, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

—A la misma hora, á las siete, se reunió la Comisión de Hacienda, encargando la revisión y clasificación de la documentación.

de todos más derechos por amor a España. Hoy los reyes no pueden imponer sus súbditos sus creencias y sus opiniones, sino que son los reyes los que tienen que armonizar las de sus súbditos y participar de ellas.

España necesita regenerarse, que la crean aires de progreso, y si yo mandara en España, no sucedería lo que ahora sucede en cuestión religiosa por ejemplo, sino que no habría de prever que las otras creencias, dejando al pueblo en libertad de profesión, las que estimare buenas.

Yo sueño con una España grande, generosa, magnífica. Con una España rica y fielmente cruzada por carreteras, regada por ríos y canales, salvando sus extensos campos de grandes aguaceras.

Aquí saldría de la postración en que se halla y resurgiría a nueva vida. Al llegar a este punto de sus declaraciones, don Jaime tuvo que sacar el vagón del tren que le había de conducir a Vizcaya.

Protección a la infancia

A las once y media se ha verificado esta mañana en el paraninfo de la Universidad las esencias inaugurales del Congreso de Protección a la Infancia. Al acto asistieron los reyes.

Don Alfonso vestía de levita, ostentando en el ojal el distintivo de la Asociación.

La reina lucía elegante traje negro. La reina doña Cristina y las infantas también iban ataviadas con trajes oscuros.

El rey ocupó el sillón de la Presidencia, sentándose a su derecha la reina doña Victoria y a su izquierda doña María Cristina.

Detrás se hallaban la duquesa de San Carlos, duquesa de la Victoria y otras altas personalidades de la aristocracia.

Cerca del lugar ocupado por los reyes se formó otra presidencia por el ministro de la Gobernación, el gobernador civil y otros elementos de la corte.

El doctor señor Tolosa Latour leyó una detallada memoria de todo lo hecho en pro de la infancia desde el año 1918.

El notable del doctor Latour es muy notable y completo.

El señor Sánchez Guerra también pronunció breves palabras, alabando al señor Latour por sus trabajos y demostrando que gracias a la actividad de este señor se inició la ley de protección a la infancia que él mismo llevó a la práctica.

Añade que en el presupuesto se consignan € 20 000 para este fin, pero se propone aumentar considerablemente esta cifra.

El señor Morodo pronunció también un sentido y elocuente discurso levantándose acto seguido la sesión.

Consejo de ministros

A las tres y media de la tarde ha comenzado en la Presidencia el anuncio Consejo de ministros, bajo la presidencia del señor Dato.

El jefe del Gobierno antes de comenzar el Consejo dijo a los reporteros:

—Han visto ustedes que discurso más bonito ha pronunciado el señor Sánchez Guerra en el Paraninfo de la Universidad?

Después dijo el señor Dato que en el Consejo se cambiarían impresiones sobre la labor parlamentaria, en ambas Cámaras.

El ministro de la Guerra dijo a los periodistas que no llevaba nada a la resolución de sus compañeros.

El señor Burgalat dijo que llevaba a la resolución del Consejo el expediente del contrato de arrendamiento de la casa donde se halla instalada la Delegación de Hacienda en Madrid.

El ministro de Marina anunció a los reporteros que en el Consejo tratarían los presupuestos de su departamento.

El ministro de Gracia y Justicia dijo que llevaba siete expedientes de informe.

El señor Bergamín pondrá a la resolución de sus compañeros dos expedientes, uno creado en Madrid en Instituto Oceanográfico, y otro Instituto Americano en Sevilla.

Después dijo el ministro de Instrucción Pública que bajaría satisfecho de su viaje a Zaragoza.

El ministro de Estado fue el último que entró en la Presidencia del Consejo para asistir a la reunión.

El marqués de Lema dijo a los periodistas que el escocés «Carlos» ya había zarpeado del Tampico conduciendo a bordo muchachos españoles.

Siguió diciendo que el día 20 de este mes devolverá el general Francisco Baumán stán la visita que le hizo Jordana en el campamento de Oriente del Mulya.

Después del Consejo

Terminó el Consejo de ministros a las cinco y media, y según la nota oficial, facultada a la Prensa, en el que se trató lo siguiente:

Se aprobaron varios expedientes de indultos y commutaciones de penas.

El marqués de Lema informó sobre las últimas noticias de Méjico explicando las gestiones que nuestro representante realiza en defensa de los intereses y derechos de los súbditos españoles.

El ministro de Marina leyó un telegrama del comandante del crucero «Carlos V», dando cuenta de su llegada a Veracruz y de haber trasladado del Tampico a varias familias españolas.

Se aprobó un expediente del Ministerio de Hacienda prorrogando el arrendamiento de la casa destinada a oficinas de la Delegación de Hacienda de Madrid por tres años.

El consejero de Instrucción Pública dio cuenta a sus compañeros de un decreto creando el Instituto de Mecánica.

También dio cuenta el señor Berga ministro de otro decreto creando una escuela para estudios americanistas en el Archivo de Indias de Sevilla.

Aunque nadie dice la nota oficial, se sabe que el Consejo se ocupó especialmente de las próximas tareas parlamentarias, especialmente de las que se tratan sobre las votaciones.

Vista de actas

Esta tarde se reunió en el Congreso la Comisión de Incompatibilidades para celebrar la vista de las actas de Oviedo, Orense y Redondela.

Asistieron muchos electores de dichos distritos.

Presidió el señor Espada y se produjo un incidente por negarse la Comisión a que informase el sacerdote don Basilio Alvarez, fundando la negativa en incapacidad legal, pero al fin se accedió a ello por haber justificado que representaba al candidato por Cambados.

El discurso del citado señor Alvarez fue entusiasta, exponiendo la situación de Galicia combatiendo al caciquismo que ejercen los señores Esterre, Baena y Bagalal.

El presidente llamó la atención al orador, quien terminó su discurso diciendo que se trataba de un caso de verdadera intervención europea para que se viera el despotismo, la tiranía y agresión imperante.

Auguró sucesos desagradables, afirmando que al candidato lo proclamarían 10.000 agrarios.

Le refutó el señor Seoane, diputado electo, defendiendo al señor Besada y criticando la exaltación del señor Alvarez, el cual le interrumpió varias veces, por cuyo motivo volvió a ser llorquizado al orden por la Presidencia.

Rectificaron brevemente ambos oradores.

Se pone luego a discusión la acta de Orense, impugnada don Pablo Iglesias en nombre del candidato socialista derrotado, censurando el que no fuese proclamado éste, a cuyo efecto expuso algunos motivos.

Afirmó que se ha falseado el apartado del artículo 29 de la ley electoral.

Historio lo ocurrido citando textos legales y hablando del caciquismo de Orense.

Terminó diciendo que confía en que será anulada el acta.

El señor Bagalal defendió el acta afirmando que es legal, negando que en Orense tenga fuerza el socialismo.

También instó a que haya cedismo monárquico en dicho distrito.

Rectificaron ambos oradores.

Se pone a continuación a debate el acta de Redondela, impugnándola don Julio Amado.

Enumeró los actos realizados para impedir que se proclamase a él candidato.

Lee numerosos documentos para demostrar los atropellos cometidos.

Le contesta el señor D. Feijoo, proclamando por el artículo 29, leído el documento: «informes contrarios a lo expuesto por don Julio Amado».

Rectificaron ambos señores y se dan por terminadas las vistas.

Fiesta suspendida

Con motivo de haber estado lloviendo todo el día se ha suspendido el anuncio festival en el Aislón de la Paloma en honor de los congresistas de la Protección a la Infancia.

Por la noche hubo en el Ministerio de la Gobernación recepción en honor de éstos, resultando muy brillante.

Asistieron todos los delegados, damas, autoridades, personalidades y representantes de la Prensa.

Una banda de música amenizó el acto.

A los concurrentes a la recepción se les obsequió con un espléndido lunch.

Mañana habrá recepción en el Ayuntamiento.

Más del Consejo

También se ha sabido que el Consejo de ministros se ocupó de la cuestión de vicio, manifestando el marqués de Lema impresiones más optimistas que en los pasados días, pues los informes de los representantes de España confirmaron que los españoles residentes en Tampico que peligraban, han sido puestos a salvo, y que además los buques ingleses y alemanes en aquellas aguas recogieron a los súbditos de sus respectivos países trasladándolos a su seguro.

También se trató de la cuestión de Marruecos.

Se cambiaron impresiones sobre el probable desarrollo de los debates entre los representantes de Méjico y el ministro de la Gobernación.

El marqués de Lema dijo a los periodistas que el escocés «Carlos» ya había zarpeado del Tampico conduciendo a bordo muchachos españoles.

Siguió diciendo que el día 20 de este mes devolverá el general Francisco Baumán stán la visita que le hizo Jordana en el campamento de Oriente del Mulya.

Conferencia diplomática

Este tarde se han reunido en el Ministerio de Estado el marqués de Lema y los embajadores de Francia e Inglaterra, celebrando una extensa reunión.

Prósiguió el estudio del estatuto de Tánger, tomado como base las nuevas troncas que los citados embajadores han recibido de sus Gobiernos.

Una protesta

Ha llegado una comisión de Benavente, que es uno de los diputados castellanos por el Supremo a querer sin representación.

Anuncian los comisionados que el domingo vendrán en tren especial mil electores, para protestar del distanciamiento de S. Pedro.

Silvestre a Larache

En el expresivo ha marchado a Oviedo, donde embarcará para Larache, el general Silvestre.

Fue despedido en la estación por amigos generales, jefes y oficiales y amigos particulares.

Rifia

ALICANTE.—Por cuestión de rifas ha ocurrido una reyerta en el pueblo de San Fulgencio.

De la reyerta resultó muerto de un pistolazo Antonio Girón por su vecino Antonio Sánchez.

Los reyes

Estas noches han asistido los reyes a la función de circo que se anuncia en Price.

La esposa de Benavente

Ha fallecido la esposa del doctor don Avelino Benavente, hermano del ilustre escritor.

Los hermanos están siendo visitados.

Banquete a un ministro

En la Embajada de Inglaterra se ha celebrado un banquete en honor del ministro de Marina inglés, lord Churchill.

Asistieron los señores Arias de Miranda y marqués de Lema y otras personalidades.

Vengando agravios

En la calle de la Cruz, número 25, se hospeda el estudiante de Medicina Sergio Duran, a quien se le presentó un hermano de su exnovia, exigiéndole reparación a graves ofensas infligidas a ésta.

Serafín se negó, y el visitante le acusó con un puñal, infiriéndole heridas extensas y profundas en la cara, ojo y occipital.

El herido del herido, al que se curó en la Casa de Socorro, es grave.

El agresor fue detenido.

Atropello de un niño

Un automóvil, guiado por Ricardo Fernández, atropelló en la calle de la Lata el niño de cuatro años Juan Fernández Corral, que resultó con la fractura del fémur izquierdo.

El chofer que lo detenió.

Las verduleras

Esta tarde ha quedado restablecida la normalidad en los mercados, reanudándose el tráfico.

Las verduleras se aplazaron por haber abaratado las hoteleras los abastecimientos, merced a la intervención del alcalde.

La venta y reventa se han efectuado con regularidad, viéndose prohibir las especulaciones.

Banquete

CORUÑA.—La Asociación de la Prensa ha obsequiado con un banquete al insigne periodista liberal don Alfredo Vicente, premiando sus méritos periodísticos.

Robo

SALAMANCA.—Aprovechando la ausencia del exmagistrado don Joaquín García Alonso, penetraron en su casa unos ladrones, robándole numerosas alhajas e importante cantidad en metálico.

Lo de la Carraca

CÁDIZ.—Ha llegado el alcalde de San Fernando el cual ha visitado al senador señor Carranca y al diputado señor Aramón, para que gestionen con el Gobierno el que no continúe el despido de obreros en el Arsenal de la Carraca.

A Canarias

CÁDIZ.—En el vapor «Buenos Aires» marcha mañana a Canarias el príncipe de Asturias, hermano del actual embajador de Alemania en Madrid.

Belmonte aclamado

MURCIA.—Llegó Belmonte, que era esperado, en la estación por un gran gentío, que entre risas y cohete le acompañó hasta la fonda, obligándole a salir al balcón y dirigir la palabra.

Una estudiantina, compuesta de 80 señoritas, ha recorrido las calles haciendo una cuestación con destino al Santuario Antituberculoso.

Acompañaban las señoritas los señores y diputados, el alcalde y los concejales.

Desgracias

VALENCIA.—Esta tarde se ha burlado el arco de entrada a los tinglados del museo, separando a cuatro obreros, uno de los cuales se ha hecho gravísimo.

En la barriada marítima se ha caído el edificio de una obra, arrastrando a los obreros que sobre él se encontraban, resultando dos muertos y varios heridos.

El Nuncio

VALENCIA.—El Nuncio ha dicho una misa rezada en la capilla de la Virgen de los Desamparados.

D. Agustín visitó la catedral, admirando las hermosas joyas que en ella se guardan.

Luego hubo una recepción brillantísima en el palacio arzobispal.

El arzobispo ha obsequiado con un banquete al Nuncio.

Este marqués mañana a Sagunto para ver el anfiteatro romano.

También se trató de la cuestión de Marruecos.

SEVILLA.—A la mañana se ha celebrado la vista por Juzgados de la causa seguida a Leonardo Antonio Díez, que enven

El Verdadero Jarabe Pagliano

EL MEJOR DEPURATIVO Y REFRESCANTE DE LA SANGRE, DEL Prof. ERNESTO PAGLIANO--Nápoles--Calata San Marco, 4 N. B. Para pedidos, instrucciones y cartas, dirigirse DIRECTAMENTE á nosotros, en Nápoles, 6 á nuestros revendedores autorizados.

INSCRIPTO EN LA FARMACOPEA OFICIAL DEL REINO DE ITALIA
Premiado con medalla de oro en las grandes Exposiciones Internacionales de Milán, 1906—Buenos Aires 1910.

LÍQUIDO, EN POLVO Y EN TABLETAS COMPRIMIDAS (PÍLDORAS)

OPTIMA CURACIÓN DE OTOÑO Y PRIMAVERA beneficia siempre si es hecha con nuestro legítimo producto
Nuestra especialidad está en uso, se conoce y se aprecia altamente en todo el mundo.—Pedir siempre PRECISAMENTE nuestra marca en rubio, azul y oro legalmente depositada. Rehusar las falsificaciones, que se venden baratas y son muy dañinas á la salud.

A Buenos Aires

Vapores corres rápidos de la Compañía Amburguesa Sud Americana

Salidas desde Bilbao á Montevideo, Buenos Aires y Rosario

El vapor BAHIA LAURA, saldrá de Bilbao el 24 de abril, admitiendo carga y pasajeros. Precio en 2.^a económica, pesetas 430.

en tercera ordinaria á 80 pesetas

Se admite también carga para los puertos de la Patagonia con conocimiento directo.

A Cuba y México

Vapores correos rápidos de la Compañía Hamburguesa Sud Americana Linea

Salidas desde Bilbao á Habana, Veracruz y Tampico

El vapor BAVARIA saldrá de Bilbao el 25 de abril admitiendo pasajeros de primera y tercera.

Se admite también carga para los puertos Mexicanos y del Pacífico con conocimiento directo.

PARA INFORMES

EDMUNDO COUTO
AGENTE MARITIMO JURADO Ballón, 3. BILBAO

Vapores Correos Franceses



Servicio á Cuba y México
por los magníficos vapores extra-rápidos

La Champagne

155 metros de largo 10.010
toneladas de desplazamiento y 9.000 caballos de fuerza.

Salidas todos los meses de Santander el 22 y de Coruña el 23.

Servicio á la Martinica, Trinidad, Venezuela, Colombia, Centro América y Pacífico.

por los nuevos y magníficos vapores de dos hélices

“Gua le oupe” y “Perou”
127 metros de largo, 9.550 toneladas de desplazamiento y 6.000 caballos de fuerza.
Salidas de Santander, cada cuatro semanas

Agencias de la Compañía

SANTANDER: Señores Vial Hijos, Muelle, 32; Madrid, don Francisco Señor, Zarzuela, 10, y Compañía Internacional de Wagones Gamas, Palacio de la Equitativa; Coruña, don Nicandro Farfán; Barcelona, Señores S. Talavera & Hijos, Paseo del Comercio, Bilbao, CARLOS DE MARURI, Estación, n.º 4.
Para pasajes de 1.^a y 2.^a clase y entrepuerto, dirigirse en Logroño á Joaquín de Victoriano, calle del 11 de Junio, 2

AGUA RADIUM

para teñir el pelo al momento. La más sencilla. La más rápida.
La más higiénica de todas las tinturas.

UNA SOLA APLICACION

De venta en la Librería de LA RIOJA

Línea de Vapores Transatlánticos ARROTEGUÍ

Servicio regular entre Pasajes y la Isla de C. de la

Ilha de 25 ABRIL salida de Pasajes para la Habana, Matanzas, Cienfuegos, Jujuy, La Granda, Santiago de Cuba, Quetzaltenango y Mazatán, según la Grada, Santander de Cuba, y el magistral vapor

RIOJANO

desembarco en su viaje, con CONOCIMIENTO DIRIGIDO y por correo, de su Oficina, para los otros puertos de la Isla en que toca el vapor.

Para mayor información dirigirse á su agencia en don JULIAN DE

MATANZA, EN SAN SEBASTIÁN, Plaza de la Alameda, 2, ó en PASAJES, En

la Vida, ó en la Oficina de Correos de Santander y entrepuerto.—Dirigirse en Santander

para obtener medicinas y artículos.—Dirigirse en Santander